

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** 2021. október 19-én 16.00 órai kezdettel Herend Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán Ügyek Bizottságának a Városháza hivatali helyiségében megtartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Horváth Krisztián bizottsági elnök,  
Guba Árpád bizottsági tag,  
Princzes Györgyi ügyintéző, jegyzőkönyvvezető.

**Napirend előtt:** Horváth Krisztián a Herend Város Önkormányzat Képviselő-testülete Humán Ügyek Bizottságának elnöke üdvözölte a megjelenteket, megállapította, hogy a 3 fő bizottsági tagból 2 fő megjelent, az ülés határozatképes.

A Humán Ügyek Bizottsága az ülés napirendjét 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

### **1. A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

A napirendi pontok tárgyalása előtt az SZMSZ előírása szerint Horváth Krisztián bizottsági elnök javasolta a jegyzőkönyv hitelesítőjének a Humán Ügyek Bizottságának tagjai közül Guba Árpád bizottsági tagot megválasztani.

***A Humán Ügyek Bizottság 2 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül –Guba Árpád bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta.***

### **1. A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)*

#### **Horváth Krisztián bizottsági elnök:**

Az Önkormányzat a Belügyminiszter BMÖGF/191-36/2021. számú támogatói okirata szerint 84 erdei m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa vásárlásához 1.600.200,- Ft támogatást kapott. A Veszprémi Verga Zrt. ajánlata szerint 16.000,- Ft/erdei m<sup>3</sup>+Áfa összegben biztosítja a tűzifa vásárlást. A támogatásból vásárolt tűzifát 2022. február 15-éig kell kiosztani a rászorulóknak részére. A pályázati kiírás szerint az igénylés részletes feltételeit szabályozó önkormányzati rendeletnek legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba kell lépnie. A rendeletben szerepeltetni kell, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, idős korúak járadékára, vagy települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosultak, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család előnyben részesüljön, valamint háztartásonként legfeljebb 5 erdei m<sup>3</sup> tűzifa kerül biztosításra, továbbá az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, azaz a szállítás költségei az önkormányzatot terhelik. A rendeletben az egy főre jutó havi jövedelem megállapítását az előző évek tapasztalatai alapján javaslom a magasabb százalékban meghatározni, azaz az egy háztartásban élők esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-a, az egyszemélyes háztartás esetében a 350%-a mértékben kerüljön bele a rendelet szövegébe. Az előnyben részesítő feltételként a fentiekben meghatározott szempontokat, továbbá egyéb szociális

körülményeket, mint kiskorú gyermeket nevelő és egyedül élő időskorú szempontokat sorakoztattunk fel.

***A Humán Ügyek Bizottsága egybehangzóan kettő igen szavazattal a következő döntést hozta:***

**14/2021. (X.19.) számú Humán Ügyek Bizottságának határozata:**

Herend Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Ügyek Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális célú tűzifa támogatás igénylésének szabályairól szóló önkormányzati rendeletet alkossa meg azzal a bizottsági javaslattal, hogy az egy főre jutó jövedelemhatár az egy háztartásban élők esetén az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-a, az egyszemélyes háztartás esetében a 350%-a mértékben kerüljön figyelembe.

Felelős: bizottság elnöke, jegyző

Határidő: azonnal

***További hozzászólás, kérdés, napirend hiányában a bizottsági elnök az ülést 16.25 órakor bezárta.***

  
**Guba Árpád**  
bizottsági tag



  
**Horváth Krisztián**  
bizottsági elnök